HATÁROZATOK 2016:

2016.03.20/01

Homoky Zsófit I-es szintű edzőről II. szintű edzőnek minősíti a szakági vezetés. Szakedzői végzettsége van a lovas sportágban, a Testnevelési Egyetemen végzett. A magyarországi versenyeredményei és a külföldön 2014-2015-ben végzett lovasvizsgái indokolják a döntésünket.

2016.03.20/02

I-es szintű edző is hozhat OB-ra tanítványt, de a következő versenyszámokban nem: OPEN, AMATEUR

II-es szintű edző minden versenyszámban indíthat tanítványt a versenyeken.

2016.03.20/03

Megalakítottuk a western edzői bizottságot. Tagjai: Kiss Réka, Homoky Zsófia, Bacsó András, Pál Zoltán. Az MLSZ edzői bizottságábn Kiss Rékát delegáljuk a 2016-os évre. A szakági vezetés jóvá kell, hogy hagyja az edzői bizottság döntéseit, tagjai bármikor visszahívhatóak.

Pontozás: Bajnoki pontot csak az 1-6-ig lehet szerezni OB-n.

6. hely: 1

5. hely: 2

4. hely: 3

3. hely: 4

2. hely: 6

1. hely: 8

Az év végi bajnoki eredmény számításához a három legjobb OB eredmény számít.

2016. 06.19/04

FEI - Fédération Equestre Internationale

A Magyar Lovas Szövetség összes szakága, így a Western-Reining Szakág is integrálódik a FEI szervezetéhez. Ennek alapján a FEI Európa Bajnokságokon, Világbajnokságokon és FEI Világjátékokon való részvétel is szakági hatáskörbe tartozik.

Ahogy az ifjúsági versenyzőinknek lehetősége volt, hogy az eddigi eredményeik alapján kapjanak FEI besorolást (csillagok), így lehetőséget adunk a felnőtteknek is a FEI szabályzatban szereplő besorolási rendtől történő eltérésre . A kivételes elbírálás feltételei:

- Senior Open, Junior Open, Amatőr és Youth kategóriákban az Országos Bajnokságban az adott kategóriában min. 6 ló-lovas páros indulása esetén (év végi összesítésben) 1-3. helyezés 3-5 ló-lovas páros indulása esetén 1-2. helyezés, 2 ló-lovas páros indulása esetén az 1. helyezés elérése. A későbbiek során majd ezen lovasok tudnak részt venni a szakág által rendezett FEI napon is, ahol a FEI szabályzatban előírt feltételekkel lehet minősülést szerezni az aktuális nemzetközi versenyekre.

- Lónak és lovasnak is rendelkeznie kell a tárgyévben érvényes licenccel és az MLSZ regisztrált sportlóbejelentéssel.

A szakág vezetősége jogosult a FEI versenyeken való részvétel elbírálására, a nevezések leadására, a nemzetközi versenyen résztvevő versenyzők öltözetének meghatározására és a szponzorációk elosztására. Így a támogatásokra csak azon versenyzők jogosultak, akik az előbbiekben leírt feltételeknek megfelelnek. Amennyiben bárkinek a szabályzattal kapcsolatos kérdése, ill. problémája adódik, kérjük a szakág vezetőségéhez forduljanak, ne a Magyar Lovas Szövetséghez, mivel onnan is átirányításra kerül minden kérdés/kérelem, amit végezetül úgy is a szakág vezetősége bírál el.
